
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Puttgarden – Rödby für Bus und Passagiere

- Rödby – Puttgarden für Bus und Passagiere

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse, zentrale

Lage, Hotel Copenhagen Island

- 1 x 3 Std. Stadtführung Kopenhagen

- 1 x 50 Min. abendliche Hafenkanalrundfahrt

während des Lichtfestivals

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 138 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

Karla in Kopenhagen (nur für die

gesamte Gruppe buchbar)

58 €

2,5 Std. abendlicher Stadtrundgang

Kopenhagen (pro Guide max. 23

Personen)

320 €

Eintritt Schloss Christiansborg

(Königliche Empfangsräume),

Kopenhagen

18 €

Eintritt Schloss Rosenborg,

Kopenhagen

18 €

Eintritt Ny Carlsberg Glyptothek,

Kopenhagen

23 €

Smörrebröd-Platte (4 St.) zum

Mittagessen, inkl. Kaffee im Restaurant

Karla

36 €

Aufpreis Passage Rostock – Gedser und

retour

8 €

Kaffee und Kuchen an Bord

(Puttg.-Rödby oder retour, 11.15 –

17.15 Uhr)

13 €

Aufpreis Hotel Copenhagen Strand

(gehobene SRG-Mittelklasse)

20 €

Einzelzimmerzuschlag Hotel

Copenhagen Strand

160 €

Aufpreis bei 15 – 19 zahlenden

Personen

18 €

Kopenhagen leuchtet! - 3 Tage

Buntes Lichtfestival in der Innenstadt

Abendliche Bootsfahrt auf dem Hafenkanal

Zentrales Hotel, auf einer künstlichen Insel gelegen

Die dänische Hauptstadt ist das ganze Jahr eine Reise wert, besonders aber zum Kopenhagener

Lichtfestival im Februar. Bewundern Sie bei einer abendlichen Bootsfahrt auf dem Hafenkanal die

angestrahlten Gebäude und farbenfrohen Lichtinstallationen. Natürlich dürfen auch die klassischen

Attraktionen wie die „Kleine Meerjungfrau“ nicht fehlen.

1. Tag: Anreise Puttgarden – Fähre – Rödby – Kopenhagen

Von der Insel Fehmarn bringt Sie ein Fährschiff der Scandlines in nur 45 Minuten nach Dänemark. Auf

Ihrem Weg nach Kopenhagen erleben Sie die Insel Falster mit ihrer herben Landschaft, die über

1700m lange Faröbrücke und Seeland, die größte Insel des Königreiches Dänemark. Kopenhagen ist

Sitz der Regierung, des Parlaments und Residenz der königlichen Familie.

2. Tag: Kopenhagen – buntes Lichterspektakel - F

Die dänische Hauptstadt wird Sie bei einer Stadtführung mit ihren prachtvollen Bauten und schönen

Plätzen sicher begeistern. Die Kleine Meerjungfrau steht natürlich auch auf dem Programm. Mehrere

Schlösser liegen direkt in der Innenstadt, wie z.B. Amalienborg mit dem imposanten Schlossplatz.

Ein Besuchermagnet ist der innerstädtische Wasserarm Nyhavn, der von farbenfrohen Giebelhäusern

gesäumt wird. Der Nachmittag steht zu Ihrer freien Verfügung. Wie wäre es mit einer Besichtigung

von Schloss Christiansborg (fakultativ)? Hier können Sie die prächtigen Königlichen

Repräsentationsräume und den 40m langen Rittersaal bewundern. Der Schlossturm ist übrigens der

höchste Turm Kopenhagens und bietet eine wunderbare Aussicht auf die Stadt. Am Abend erwartet

man Sie zu einer Rundfahrt auf dem Hafenkanal, bei dem Sie die faszinierend beleuchteten

Gebäuden sowie wunderbaren Lichtskulpturen und -installationen an sich vorbei ziehen lassen.

3. Tag: Kopenhagen – Rödby – Fähre – Heimreise - F

Heute heißt es Abschied nehmen von der gemütlichen Metropole. In Rödby nehmen Sie wieder die

Fähre der Scandlines, die Sie zurück nach Puttgarden auf der Insel Fehmarn bringt. Durch

Norddeutschland führt Ihre Route nun wieder zurück nach Hause.

Hotel Copenhagen Island 

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse liegt zentral in Kopenhagen, direkt an der Wasserfront

von Kalvebod Brygge. Cafés, Restaurants und die Copenhagen Mall finden Sie in unmittelbarer Nähe.

Das modern eingerichtete Hotel verfügt über 326 Zimmer mit Klimaanlage, Minibar und

kostenfreiem WLAN. Vom Fitnesscenter im 6. Stock und vom Frühstücksrestaurant mit seiner

Terrasse am Ufer haben Sie einen schönen Ausblick aufs Wasser. Ein kostenpflichtiger Busparkplatz

befindet sich ca. 500m entfernt in der Ingerslevsgade.

Hotel Copenhagen Strand

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse liegt zentral in Kopenhagen, direkt an der

Uferpromenade. In unmittelbarer Nähe finden Sie den wunderschönen Nyhavn mit seinen vielen

Restaurants. Das Hotel mit maritimem Flair verfügt über 174 Zimmer mit Klimaanlage, Minibar und

kostenfreiem WLAN. Lassen Sie den Abend an der Hotelbar ausklingen. Ein kostenpflichtiger



Busparkplatz befindet sich ca. 3000m entfernt in der Ingerslevsgade.

Unser Tipp:

Gerne können wir Ihnen auch die Fährverbindung Rostock – Gedser anbieten. Die neuen,

umweltfreundlichen Fähren der Scandlines verfügen über komfortable Aufenthaltsräume, Shop, ein

großes Sonnendeck, Restaurant und eine Cafeteria – alles in einem frischen, modernen Design.

Wichtig:

Des Weiteren können wir Ihnen zu diesen Terminen das Hotel Copenhagen Strand gegen Aufpreis

anbieten. Wir weisen darauf hin, dass das Hotel Copenhagen Strand kein Restaurant hat. Sofern Sie

Abendessen anbieten möchten, empfehlen wir Ihnen gerne Restaurants in der Nähe.
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